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Сюмар Вікторія Петрівна



 Українська журналістка, громадська 
діячка, політик, медія-експерт, колишній 
заступник секретаря РНБО, народний 
депутат Верховної Ради України 8-го 
скликання, Заступник Голови 
фракції "Народний фронт", Голова комітету 
ВРУ з питань свободи слова та інформаційної 
політики.





Біографія

Народилася у Нікополі, Дніпропетровська область, 
виросла у Вінницькій області. Закінчила історичний 
факультет Київського національного університету ім. 
Тараса Шевченка. Навчалась в аспірантурі Інституту 

історії України НАН України.
Сім'я, діти

Чоловік Віктор Таран (в процесі розлучення). Донька 
Софія.



Політична кар'єра

28 лютого 2014 виконувач обов'язків Президента Олександр 
Турчинов призначив Вікторію Сюмар заступником секретаря Ради 

національної безпеки і оборони України(подала у відставку 6 липня)
26 жовтня 2014 року на позачергових виборах до Верховної Ради України 

йшла під № 7 у виборчому списку від партії «Народний фронт».
Отримала депутатський мандат у Верховній Раді України 8-го скликання.
Народний депутат України, Заступник Голови фракції «Народний фронт» 

та Головою комітету ВРУ з питань свободи слова та інформаційної 
політики.

В листопаді 2014 року за версією журналу «Фокус» посіла 12 місце у 
рейтингу ̧"100 найвпливовіших жінок України""







Особиста справа
 Захоплюється геополітикою , 
філософією . Учасник Київського 
дискусійного клубу дилетантів .



Конфлікти 

За словами Нестора Шуфрича ( Шустер Live , 5 грудня 
2014 роки) між Міністром інформаційної політики 

України Юрієм Стецем , ще керівником 5 - го каналу і 
Вікторією Сюмар , ще співробітницею 5 - го каналу 

виник робочий конфлікт . На думку Шуфрича , Сюмар 
початку мстити Стецю , виступаючи проти створення 

міністерства інформполітики . Сюмар сильно 
знітилася . щось сказала про недопуск на роботу , але 

заявила , що Стець їй друг , але принципи дорожчі . На 
цій же передачі Сюмар вибухнула жорсткою критикою 

на адресу телеканалу " Інтер " .





Звання , чини , регалії
 Член наглядової ради Школи 
журналістики " Нова Україна " . 
Автор статей в українських виданнях " 
Дзеркало тижня " , " Телекритика " , " 
Українська правда " та ін .









Дякую за увагу!


